Santiago de Guayaquil, 04 de Julio del 2006

Señor Juan Pablo Paz Cabrera Ciudad.

REF: 6571-0-05.

De mis consideraciones:

La Junta General de Accionistas de la Compañía METAL MECANICA AUTOMOTRIZ METALAUTO S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo PRESIDENTE de la misma, por un periodo de cinco años, con las atribuciones y deberes que señalan la Ley y los Estatutos Sociales de esta compañía anónima. Esta designación es en reemplazo del señor Michael Ignacio Flores Friend quien fue designado Presidente el 11 de Marzo del 2005 a foja 25.511, Registro Mercantil número 4.542, Repertorio número 8.225 y se tomó nota de aquel nombramiento a foja número 9.630 del Registro Mercantil del 2005, al margen de la inscripción respectiva.

En consecuencia, Usted ejercerá la Representación Legal de la compañía, judicial y extrajudicial, en forma conjunta con el Gerente General.

METAL MECANICA AUTOMOTRIZ METALAUTO S.A., se constituyó mediante escritura pública que autorizo el señor Notario Trigésimo de Guayaquil, el 14 de Diciembre del 2004, inscrita en el Registro Mercantil de este cantón el 19 de Enero de 2005.

Particular que comunico a Usted, extendiéndole el presente Nombramiento de Presidente para los fines de ley.

Atentamente.

Yomayra Sánchez Baque

Secretaria Ad-hoc de la Junta

Acepto desempeñar el cargo de Presidente de la compañía METAL MECANICA AUTOMOTRIZ METALAUTO S.A., para el que he sido designado. Santiago de Guayaquil, 04 de Julio del 2006.

Juan Pablo Paz Cabrera C.C. # 091303376-7

18040

NUMERO DE REPERTORIO: 31.772 FECHA DE REPERTORIO: 06/jul/2006 HORA DE REPERTORIO: 11:46

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha seis de Julio del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía METAL MECANICA AUTOMOTRIZ METALAUTO S.A., a favor de JUAN PABLO PAZ CABRERA, a foja 69.812, Registro Mercantil número 12.922.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 25.511, del Registro Mercantil del 2.005, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 31772 LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Laura Ulloa

\$

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

Dan archer 6